



FÖRDERVEREIN DER GESCHWISTER-SCHOLL-SCHULE ROTHWESTEN E.V.

c/o Alexandra Mittelstrasser, Friedrich-Engels Str.17, 34233 Fuldatal-Rothwesten,

Tel.05607-934354, e-mail: alexandra-mittelstrasser@freenet.de

11.03.2019

Protokoll zur Jahreshauptversammlung 2019

Die Vorsitzende, Alexandra Mittelstrasser eröffnete um 19:00Uhr die Jahreshauptversammlung 2019 mit Begrüßung der anwesenden Mitglieder und anschließender Vorstellung der Tagesordnung.

Ort der JHV: **Geschwister –Scholl – Schule Rothwesten**

Themen:

- 1. Begrüßung durch Vorstand**
- 2. Kassenbericht 2018**
 - *Einnahmen 2018*
 - *Ausgaben 2018*
- 3. Entlastung des Vorstandes**
- 4. Wahl neue(r) Kassierer(in)**
- 5. Rückblick auf Themen der letzten Mitgliederversammlung**
- 6. Anstehende Ausgaben / Förderungen / Aufgaben und Projekte**
- 7. Sonstiges**

zu 2: Kassenbericht 2018

Der Kassierer stellte neben den Kontoständen zum 01.01.2018 bzw. 31.12.2018 die Einnahmen und Ausgaben 2018 im Detail dar.

Der Kassenbericht kann beim Vorstand / Kassierer eingesehen werden.

Mehreinnahmen dienen als Rücklagensicherung 2019 und Folgejahr für

... die Erweiterung Klettergerüst auf Schulwiese

... und Verschönerung des Schulhofes;

z.B. Bodenmarkierung, z.B. "Hinkelhäuschen", etc. (mit Verwendung robuster Straßenfarbe).

Kassenprüfung:

Die Kassenprüfung wurde durch die Kassenprüferinnen Fr. Fischer und Fr. Stöber im Vorfeld ohne Beanstandungen durchgeführt.

Hinweis für ausbleibende Beitragszahlungen:

Zu dem Thema „nicht gezahlter Jahresbeiträge“ oder „Rückbuchungen“ aufgrund falscher Kontonummern, etc., soll gemäß Satzung vorgegangen werden:

1. Anschreiben mit Aufforderung der Beitragszahlung
2. Ist diese nach einer Frist von 4 Wochen dann nicht erfolgt, wird Mitglied mit Vorstandbeschluss aus Verein verwiesen.

zu 3: Entlastung des Vorstandes

Die Mitglieder entlasteten den bisherigen Vorstandes für seine geleistete Fördervereinsarbeit und die Verwaltung der Gelder.

zu 4: Wahl neue(r) Kassierer(in)

Der aktuelle Kassierer Hr. Dornemann wird das sein Amt zum Ende des Schuljahres 2018/19 abgeben, da seine Tochter die Schule verlässt.

Der Vorstand stellt fest, dass zur aktuellen Sitzung ausreichend stimmberechtigte Mitglieder für eine Neuwahl anwesend sind. Somit kann die Wahl eines / einer neuen Kassierer(in) stattfinden.

Es wurde gefragt, wer sich für das Amt des / der Kassierer(in) ab dem nächsten Schuljahr 2019/20 zur Verfügung stellt.

Wahlvorschlag von Judith Meißner-Rabenalt als nachfolgende Kassiererin wurde positiv aufgenommen. Frau Meißner-Rabenalt wurde einstimmig gewählt.

zu 5: **Rückblick auf Themen der letzten Mitgliederversammlung**

→ **Erneuerung Weiden-Tippi**

Der Förderverein stellt keine finanziellen Gelder zum Kauf von Weidenpflanzen zur Verfügung.

Fr. Mittelstrasser kümmert sich um die Beschaffung von Weidenpflanzen als Sachspenden über Kontakte zur Gemeinde oder anderer städtischen Gartenbauämter.

→ **Außenbemalung Schulhof**

Das Projekt „Außenbemalung Schulhof“ z.B. Hüpfkästchen, Hinkelhäuschen, Basketball-Feldabgrenzung, Auffrischung der Straßenmarkierung; auch im Hinblick der Fahrradprüfungen, ...) wird vom Förderverein als finanzierungswürdig gesehen, wobei zunächst Machbarkeit & Kosten für Farbe und Gerätschaften eingeholt und gesichtet werden müssen. Für die Markierung ist auf geeignete, qualitativ hochwertige Straßenfarbe zu achten.

Weiterhin ist zu Recherchieren, wo entsprechende Gerätschaften zum Aufbringen der Farbe beschafft / bereitgestellt werden können.

-> Hr. Krönert: Kontakt zu Farbwagen und Klärung der Ausleihe

-> Fr. Mittelstasser: Kontakt zu Straßenmeisterei bzgl. Farbwagen-Ausleihe

-> Fr. Dietz: Kontakt zu GSF => Ausleihe Farbwagen/ Bezug v. Farbe

-> Hr. Dornemann Angebote über Farben und Ausleihe v. Farbwagen

Die Umsetzung der Markier- und Farbarbeiten sind nach Angebotsvorlage im Lehrer- und Fördervereinskreis anschließend weiter auszuplanen.

Des Weiteren sollen im Schülerparlament nochmals Wünsche und Ideen zur „Außenbemalung Schulhof“ gesammelt werden.

→ **Erweiterung Klettergerüst**

Finanzierungsspritze über Förderverein GSS plus anderer Spendengeber denkbar.

Beschaffung von Schaukel, Nestschaukel oder Wippe wird abgelehnt. Es soll eher in Richtung Balancebalken (auf Federn) gehen. Hierzu soll nochmals der Katalog des Klettergerüsthersellers gesichtet werden.

Zusätzliche Abfrage im Schulparlament über Fr. Dietz.

→ **Projektwoche**

Projektwochenunterstützung in bekanntem Rahmen der vergangenen Jahre vom Förderverein GSS denkbar. Lehrer sollen Wünsche /Bedürfnisse bitte frühzeitig beim Vorstand beantragen.

→ **Ausgaben für Schul-T-Shirt`s (1.Klässler) + Ausflüge (Bus)**

Auch hier stellt der Förderverein seine finanzielle Unterstützung in Aussicht.
Fr. Dietz erfragt Anzahl / Größen benötigter T-Shirts der neuen 1.Klässler und lässt sich Angebot von KAMA Sport erstellen. Kontaktperson ist bekannt.

zu 6: Anstehende Ausgaben / Förderungen / Aufgaben und Projekte

→ **Metall-Gartenhaus ist sehr instabil und ramponiert**

Stabilisierung der Hütte

=> Anfrage Annette Fischer bzgl. Neugestaltung

Austausch durch gebrauchten Container

=> Anfrage Judith Meißner

→ **Silikon-Sitzkissen für alle Klassen (ca. 10-15Stck)**

Fr. Dietz / Fr. Mittelstrasser klären Umfang und Kosten

→ **Telefon-Erreichbarkeit der Betreuung (Außenbereich)**

1. Test mit Giga-Set-Anlage => Fr. Mittelstrasser, Fr. Garcia

2. Option: Prepaid-Karte für gebrauchtes Handy (nach Testphase)

→ **Gedanken zu Projekttagen, Schul-/ Sommerfest und Weihnachtsbasar**

Fr. Dietz denkt an Sommerfest und Weihnachtsfest im Wechsel; Ausgestaltung noch offen.

zu 7: Sonstiges

Basar-Ankündigung „Rund ums Kind“ in den Räumen der Betreuung, durch Organisation des Fördervereins. Information und Flyer werden verteilt. Kosten werden als Spende an den Förderverein der Grundschule Rothwesten e.V. deklariert. Für Kuchenverkauf werden noch Helfer und Spender benötigt.

Termin: 07.04.2019

Uhrzeit: 11:00 – 14:00Uhr

Ende der Jahreshauptversammlung 2019: 20:30 Uhr